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Ο επί πολλά χρόνια πετυχημένος  δήμαρχος Πυλαίας –
Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σε συνέντευξη του στο
Karfitsa.gr, περιγράφει το σχέδιο της νέας θητείας του
και τους εννέα πυλώνες που θα στηριχτεί την επόμενη
πενταετία.

Επίσης, μιλά για τις ανησυχίες του σχετικά με το Fly Over και τις δυσκολίες που θα
αντιμετωπίσει, ενώ τονίζει πως το μότο όλα αυτά τα 25 χρόνια που υπηρετεί ως δήμαρχος
την πόλη, με την εμπιστοσύνη των πολιτών είναι το τρίπτυχο: «δουλειά, δουλειά,
δουλειά».
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-Δήμαρχε, ποια είναι η ανησυχία σας και οι φόβοι σας για το fly over;

Nα ξεκαθαρίσουμε ότι το flyover είναι ένα έργο που το χρειάζεται η πόλη, αφού όλοι
βλέπουμε καθημερινά ότι ο υφιστάμενος περιφερειακός δρόμος είναι πια κορεσμένος και
έχει φτάσει στα όριά του. Συνεπώς πρέπει να δοθούν λύσεις.

Με το flyover, ένα έργο που θα κοστίσει 373 εκατομμύρια και το οποίο θα είναι χωρίς
διόδια, αλλά και με το μετρό της Θεσσαλονίκης που ανακοινώνεται ότι θα λειτουργήσει
στο δεύτερο εξάμηνο του 2024, η ζωή μας θα αλλάξει προς το καλύτερο και οι
μετακινήσεις μας θα γίνουν ταχύτερες και ποιοτικότερες.

ΜΕΝΟΥ
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Ας είμαστε ειλικρινείς. Η πόλη δεν έχει την πολυτέλεια να πετάξει ξανά στη θάλασσα 85
εκατομμύρια, όπως συνέβη με την υποθαλάσσια που παραπέμφθηκε τελικά στις
ελληνικές καλένδες αλλά αποζημιώθηκαν με το παραπάνω ποσό ανάδοχος – μελετητές.
Αυτά είναι «αμαρτίες» και δυστυχώς δεν ανέλαβε κανένας την ευθύνη.

Ούτε βέβαια υπάρχει εναλλακτική, καθώς ακόμη και οι πολέμιοι του flyover δεν
προτείνουν άλλη λύση που θα «ανακουφίσει» το κυκλοφοριακό πρόβλημα της πόλης.

Εμείς ως αυτοδιοίκηση δε δαιμονοποιήσαμε ποτέ το flyover. Γνωρίζουμε ότι στην πόλη τα
παράπονα είναι διαχρονικά. Ότι η Θεσσαλονίκη είναι μια αδικημένη περιοχή, όπου τα έργα
αργούν δυσανάλογα μέχρι να ωριμάσουν και ότι η πολιτεία έχει στραμμένη αλλού την
προσοχή της.

Προσοχή όμως. Η πόλη δεν αντέχει άλλη ασφυξία, όπως συνέβη με το μετρό. Εμείς
στηρίζουμε το έργο, αλλά επισημαίνουμε τους κινδύνους μιας μόνιμης «ακινησίας» της
Θεσσαλονίκης. Ζητάμε οι αρμόδιοι να έχουν στραμμένη συνεχώς την προσοχή τους στην
πορεία των εργασιών. Ώρα με την ώρα, ημέρα με την ημέρα, μήνα με τον μήνα – η πόλη
πρέπει να συνεχίσει να ζει και να κινείται και το flyover να προχωρά ταυτόχρονα, με τη
λιγότερη δυνατή όχληση για τους συμπολίτες μας.

Τελικός στόχος, σε 4 χρόνια, δίχως καθυστερήσεις να χρησιμοποιούμε έναν από τους πιο
σύγχρονους υπερυψωμένους οδικούς άξονες της Ευρώπης.

-Ποια τα κυριότερα έργα που θέλετε να κάνετε στα επόμενα πέντε χρόνια;

ΜΕΝΟΥ
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Σας διαβεβαιώνω ότι σε πέντε χρόνια ο δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη θα είναι καλύτερος, πιο
σύγχρονος και περισσότερο λειτουργικός. Συνεχίζουμε όπως ακριβώς έχουμε μάθει.
Βάζουμε στην επόμενη θητεία μας τον πήχη ακόμα πιο ψηλά, γιατί αυτό αξίζει στους
συνδημότες μας, γιατί αυτό εξάλλου έχουν μάθει και περιμένουν από τη δική μας
διοίκηση. Για την επόμενη πενταετία έχουν σχεδιαστεί και δρομολογηθεί 119 δράσεις και
έργα κάθε κλίμακας, εστιασμένα σε κάθε δημοτική ενότητα, σε κάθε γειτονιά. Προτάσεις
αναβάθμισης και έργα προσανατολισμένα στις ανάγκες και στις δυνατότητες κάθε
περιοχής ξεχωριστά, με σκοπό πάντα τη βελτίωση της ζωής όλων των κατοίκων, την
ασφάλεια και την προστασία.

Το σχέδιό μας για τη νέα θητεία στηρίζεται σε 9 βασικούς πυλώνες που αφορούν το
σύνολο της πόλης μας: η προστασία και ασφάλεια των δασών από κινδύνους πυρκαγιάς
και των πολιτών από έκνομες ενέργειες μέσω της 24ωρης πτήσης drones, οι
ασφαλτοστρώσεις 10 εκατ. ευρώ σε όλον τον δήμο για την ασφάλεια του οδικού δικτύου, η
έως 50% μείωση των δημοτικών τελών σε συνδυασμό με πράσινες οικολογικές πρακτικές,
το περισσότερο LED φως παντού, τα θεματικά πάρκα – παιδικές χαρές, ο ψηφιακός δήμος
– «έξυπνη πόλη», τα 6 νέα σχολικά συγκροτήματα για τα παιδιά μας, η ενίσχυση των
υπηρεσιών της εξυπηρέτησης της καθημερινότητας μέσω του 15195 και η επιβράβευση
όσων υιοθετήσουν ένα αδεσποτάκι με απαλλαγή τους από τα δημοτικά τέλη!

Όλα σημαντικά, στοχευμένα και πρωτοποριακά όπως βλέπετε, δίνουν λύσεις στις
σύγχρονες ανάγκες των συμπολιτών μας.

Ποιες είναι οι προτεραιότητες σας για τον δήμο που διοικείται;

Κοιτάξτε, τα βασικό μότο μου όλα αυτά τα 25 χρόνια που υπηρετώ ως Δήμαρχος την πόλη
μου με την εμπιστοσύνη των συμπολιτών μου είναι το τρίπτυχο: δουλειά, δουλειά,
δουλειά. Από την άλλη θέλω πάντοτε να είμαστε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας. Η
συνέπεια σε ό,τι υποσχόμαστε και η δουλειά για να είμαστε συνεπείς είναι κάτι που είχα
από το 1998 που πρωτοεκλέχτηκα δήμαρχος ως φιλοσοφία. Θέλω αυτά που λέω να τα
κάνω και πράξη και είναι κάτι που εκτιμούν και σέβονται οι συμπολίτες μου.

ΜΕΝΟΥ
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Αυτό που επαναλαμβάνω πάντοτε είναι ότι πρέπει να κάνουμε ταυτόχρονα τρία πράγματα:
Να υπηρετούμε την καθημερινότητα με τρόπο σύγχρονο και ποιοτικό. Να υλοποιούμε τα
σημαντικά έργα υποδομής που έχει ανάγκη ο τόπος μας και τρίτον να υπηρετούμε μία
κοινωνική αγκαλιά για τους συμπολίτες μας, πάντοτε με λογική αυτοδιοικητική, που είναι
και η σφραγίδα μου.

-Βλέποντας το έργο των προηγούμενων ετών είστε ικανοποιημένος από την έως τώρα
ανάπτυξη του δήμου;

Θα τολμούσατε με άριστα το 10 να τη βαθμολογήσετε (τη θητεία σας);

Oι πολίτες βαθμολογούν και αυτοί πρέπει να απαντήσουν στο ερώτημά σας. Σε ό,τι με
αφορά χαίρομαι γιατί η πλειοψηφία των πολιτών του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη φαίνεται
πως έχει την απάντηση, αφού σε κάθε εκλογική αναμέτρηση μάς επιβραβεύει με ποσοστό
πολύ πάνω από το 50%. Στις τελευταίες αυτοδιοικητικές εκλογές του 2023 ο συνδυασμός
μας, η «Δύναμη Ενότητας» συγκέντρωσε από την πρώτη Κυριακή ποσοστό 61% Και είναι η
7η φορά που κερδίζουμε τις εκλογές είτε στον πρώην δήμο Πανοράματος είτε στο δήμο
Πυλαίας-Χορτιάτη.

-Οι δήμοι να απαλλάξουν από δημοτικά τέλη τις οικογένειες που θα υιοθετούν
αδέσποτα – Σε τι φάση βρισκόμαστε με την πρότασή σας;

Το πρόβλημα με τα αδέσποτα είναι τεράστιο, αφορά στη δημόσια υγεία και στην
ασφάλεια, αλλά και την ανθρωπιά μας. Έχω καταθέσει επανειλημμένα τις προτάσεις μου,
είναι σειρά του Υπουργείου να πάρει σημαντικές αποφάσεις γιατί η εικόνα με αγέλες
αδέσποτων ζώων στα κέντρα όλων των ελληνικών πόλεων δεν τιμά τον πολιτισμό μας και
μας εκθέτει. Δεν υπάρχει ευρωπαϊκή πόλη όπου καθημερινά να κυκλοφορούν αγέλες
αδέσποτων ζώων και η Ελλάδα παραμένει «τριτοκοσμική» στο ζήτημα της διαχείρισης
των ζώων συντροφιάς. Η πρότασή μου είναι τολμηρή, καινοτόμα, αλλά και ρεαλιστική, δεν
κοστίζει στην Πολιτεία ούτε ένα ευρώ, καθώς η απαλλαγή από τα δημοτικά τέλη για τις
οικογένειες που υιοθετούν αδέσποτα θα επιβαρύνει μόνο τους προϋπολογισμούς των
δήμων.

Εδώ αξίζει να πούμε ότι σε ό,τι αφορά στα αδέσποτα στον δήμο μας συνεχίζουμε το
ολοκληρωμένο δημοτικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει πολλές δράσεις. Από τα
αδειοδοτημένα καταφύγια για τα επικίνδυνα ζώα, τα συνεργεία περισυλλογής αδέσποτων
ζώων και τους 3 κτηνιάτρους για την περίθαλψη, τη στείρωση, τις ιατρικές πράξεις και τη
σήμανσή τους μέχρι το πρόγραμμα εκπαίδευσης επιθετικών σκύλων με ειδικό εκπαιδευτή,
το «Πάρκο σκύλων» στο Ελαιόρεμα Πυλαίας και την επέκτασή του σε όλες τις Δημοτικές
Ενότητες, τη διοργάνωση γιορτών φιλοζωίας «Bark in the park» και
το καθολικό πρόγραμμα στειρώσεων για μείωση του πληθυσμού τους.

ΜΕΝΟΥ
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Χρειάζεται ενσυναίσθηση, αγάπη, προσφορά για τους «μαχητές των δρόμων». Μπορούμε
να συνεργασθούμε όλοι μαζί. Και νομίζω ότι αξίζει.

-Τι προτεραιότητες πρέπει να βάζει ένας δήμαρχος για να είναι επιτυχημένος;

Θα έλεγα να ακολουθεί το τρίπτυχο «Ανθρωπιά, αξιοπιστία και σκληρή δουλειά». Για μένα
το κυρίαρχο ήταν και παραμένει η όρεξη για δουλειά που δεν με εγκατέλειψε μέχρι και
σήμερα, αλλά και η αξιοπιστία: Θέλω πάντοτε να είμαστε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας.
Πιστεύω ότι αυτό διακρίνει έναν πολιτικό. Η συνέπεια και η αξιοπιστία αυτών που λέει σε
σχέση με αυτά που κάνει. Στην αυτοδιοίκηση είσαι αυτό που κάνεις και όχι αυτό που λες!

-Μετά από 30 χρόνια στην αυτοδιοίκηση, τι είναι αυτό που τελικά σας κέρδισε πέρα
από την αγάπη των πολιτών;

Θα έλεγα η ανθρώπινη επαφή. Το γραφείο μου στο δημαρχείο ήταν και είναι πάντα ανοιχτό
για όλους τους δημότες. Όποιος στέκεται μπροστά μου έρχεται για να καταθέσει το
πρόβλημά του, την ελπίδα του, την πρόταση του. Και εγώ τον αντιμετωπίζω πάντα σα
συμπολίτη. Αυτό το ξέρουν όλοι στο δήμο και γι’ αυτό μας εμπιστεύονται. Ανεξαρτήτως
από κόμματα ή πολιτικούς χώρους ο κάθε δημότης αξίζει σεβασμού και τον έχει. Να
νιώθει ότι στο δήμο θα βρει ανθρώπους που θα τον ακούσουν και θα παλέψουν μαζί του.
Πάντοτε με λογική αυτοδιοικητική, που είναι και η σφραγίδα μου, καθώς από την ώρα που
εκλέχτηκα είμαι στο DNA μου αυτοδιοικητικός.
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Ο Ραφαήλ Γεωργάνος γεννήθηκε στις Σέρρες, αλλά μεγάλωσε και ζει στη
Θεσσαλονίκη. Σπούδασε αθλητική δημοσιογραφία, ωστόσο η αγάπη του για τον
τόπο του τον οδήγησε στο ελεύθερο ρεπορτάζ αναδεικνύοντας μικρά και
μεγάλα προβλήματα της πόλης.
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